บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30206  รายวิชา เปตอง

                 ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกีฬาเปตอง  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1  ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับกีฬาเปตอง                           เวลา   1  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1
	1. อธิบายความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับกีฬาเปตองได้
2. นำความรู้เกี่ยวกับกีฬาเปตองไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. มีเจตคติที่ดีต่อการเล่นกีฬาเปตอง
	ความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับกีฬาเปตอง
1. ประวัติกีฬาเปตอง2. ประโยชน์ของกีฬาเปตอง
3. มารยาทของการเล่นกีฬาเปตองที่ดี
4. มารยาทในการเป็นผู้ชมกีฬาเปตองที่ดี

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับกีฬาเปตอง
2. การทำรายงานเกี่ยวกับความรู้ทั่วไปเกี่ยวกับกีฬาเปตอง
3. การนำเสนอข้อมูลเกี่ยวกับกีฬาเปตอง
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT
2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30206  รายวิชา เปตอง

                 ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 2  เรื่อง  วิธีการเล่นกีฬาเปตอง  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2  วิธีการเล่นกีฬาเปตอง                


                 เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรม        การเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 2 - 5
	1. อธิบายวิธีการเล่นกีฬาเปตองได้
2. สามารถปฏิบัติตามวิธีการเล่นกีฬาเปตองได้อย่างถูกต้อง
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการเล่นกีฬาเปตองด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	วิธีการเล่น             กีฬาเปตอง
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับวิธีการเล่นกีฬาเปตอง
2. การทำรายงานเกี่ยวกับวิธีการเล่นกีฬาเปตอง
3. การฝึกปฏิบัติกิจกรรมการเล่นกีฬาเปตอง
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30206  รายวิชา เปตอง

                 ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 3  เรื่อง  ทักษะพื้นฐานกีฬาเปตอง  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3  ทักษะพื้นฐานกีฬาเปตอง


                           เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรม            การเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 2 - 5
	1. อธิบายทักษะขั้นพื้นฐานกีฬาเปตองได้
2. สามารถปฏิบัติตามทักษะขั้นพื้นฐานกีฬาเปตองได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการเล่นกีฬาเปตองด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	ทักษะขั้นพื้นฐานกีฬาเปตอง
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับทักษะขั้นพื้นฐานกีฬาเปตอง
2. การทำรายงานเกี่ยวกับทักษะขั้นพื้นฐานกีฬาเปตอง
3. การฝึกปฏิบัติกิจกรรมทักษะขั้นพื้นฐานกีฬาเปตอง
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30206  รายวิชา เปตอง

                 ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 4  เรื่อง  เทคนิคการเล่นกีฬาเปตอง  แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4  เทคนิคการเล่นกีฬาเปตอง  

      

       เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรม      การเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 2 - 5
	1. อธิบายเทคนิค           ในการเล่นกีฬา             เปตองได้
2. สามารถปฏิบัติตามเทคนิคในการเล่นกีฬาเปตองได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการเล่นกีฬาเปตองด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	เทคนิคในการเล่นกีฬาเปตอง
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับเทคนิคในการเล่นกีฬาเปตอง
2. การทำรายงานเกี่ยวกับเทคนิคในการเล่นกีฬา เปตอง
3. การฝึกปฏิบัติกิจกรรมการเล่นกีฬาเปตองตาม
เทคนิคในการเล่นกีฬาเปตอง
4. การตอบคำถาม ในชั้นเรียน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ   บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30206  รายวิชา เปตอง

                 ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 5  เรื่อง  กฎ ระเบียบ ข้อบังคับ กีฬาเปตอง   แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5  กฎ ระเบียบ ข้อบังคับ กีฬาเปตอง
                           เวลา   1  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรม           การเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 2 - 5
	1. อธิบายกฎ ระเบียบ ข้อบังคับ กติกาที่ควรทราบได้
2. อธิบายความสุขจากการเล่นกีฬา       เปตองได้
3. สามารถปฏิบัติตามกฎ ระเบียบ ข้อบังคับ กติกาได้อย่างถูกต้อง
4. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการเล่นกีฬาเปตองด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	1. กฎ ระเบียบ ข้อบังคับ กติกา       ที่ควรทราบ
2. ความสุขจากการเล่นกีฬาเปตอง
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับกฎ ระเบียบ ข้อบังคับ กติกาที่ควรทราบ 

2. การทำรายงานเกี่ยวกับกฎ ระเบียบ ข้อบังคับ กติกาที่ ควรทราบ
3. การจัดแข่งขันกีฬาเปตอง

4.  การนำเสนอข้อมูลการวิเคราะห์ความสุขจากการเล่นกีฬาเปตอง
5. การตอบคำถาม ในชั้นเรียน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  6 รหัสวิชา พ30206  รายวิชา เปตอง

                 ผู้จัดทำ  นายธวัช  สร้อยโพธิ์พันธุ์
หน่วยการเรียนรู้ที่ 6  เรื่อง  แนวทางการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาเปตอง   
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 6  แนวทางการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาเปตอง   

                  




       เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 3     การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐาน พ 3.1   เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรม              การเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 2 - 5
	1. อธิบายแนวทางการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬา           เปตองได้
2. สามารถฝึกฝนและสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬา            เปตองได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬา              เปตองด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	แนวทางการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาเปตอง
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. การอภิปรายแสดงความคิดเห็นและการทำรายงานเกี่ยวกับ         แนวทางการสร้างศักยภาพในการเล่นกีฬาเปตอง
2. การวางแผนฝึกซ้อมกีฬาเปตอง
3. การนำเสนอผลการประเมินการ
ฝึกซ้อมกีฬาแบดมินตัน
4. การตอบคำถามในชั้นเรียน
	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้              การดำเนินชีวิตโดยการใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom


